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EXEMPLE DE MARQUAGE : [FAIRE . - | INE PAS FAIRE : = & ¢ ¢ | FEUTRES INTERDITS

MPORTANT : Si vous désirez MODIFIER votre premiére réponse, ne raturez pas, ne gommez pas : indiquez seulement votre nouvelle
réponse sur la deuxieme ligne. Dans 'exemple suivant, 521 est remplacé par 265.
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Attention : le non respect de ces consignes peut entrainer une mauvaise interprétation de votre réponse

Réponses numériques entre 0 et 999
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manifestez-vous aupres des surveillants !
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FEUILLE DE REPONSES
Réponses numériques entre 0 et 999
(Type 8)

Feuille de réponses type 8

e Encres noire et bleue détectees, s =] e = 5% 5 o] s
pas de garantie sur les autres couleurs. e '

la deuxiéme ligne. Dan:

e Feutre : risque de diffusion de I'encre
dans le papier et de lecture erronée.
Risque de pollution des réponses
de l'autre face de la copie.

A proscrire absolument.

e Crayon de papier :
risque de ne pas atteindre le seuil
de détection ou au contraire
gue soit déetectée une case gommeée.
A éviter absolument.
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FEUILLE DE REPONSES
Réponses numériques entre 0 et 999
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|dentification

EXEMPLE DE MARQUAGE : [FAIRE - ’ [NE PASFARE: = &% ¢ @ ‘ FEUTRES INTERDITS

IMPORTANT : Si vous désirez MODIFIER votre pr ons ne gommez pas : indiquez seulement votre nouvelle
réponse sur la deuxieme ligne. Dan

® |nscrivez dans la grille en haut a droite
le numéro d’anonymat ou l'identifiant
qui vous a éteé attribué.

e Puis codez chacun de ses caracteres
dans la colonne qu’il surplombe.

e Ne cochez pas plus d’'une case
par colonne !

® Le cas échéant, faites de méme
avec votre code épreuve
selon les instructions de vos surveillants.




|dentification

e En principe, vous n'avez pas a écrire
ailleurs. Cependant, si vous ne pouvez
utiliser le cadre d’identification
et sur instruction de vos surveillants,
VOUS pouvez écrire dans la zone situee

sous le bloc « Université de Strasbourg ».

e N’écrivez jamais dans les marges du
recto ni dans celles du verso :
votre copie pourrait se voir attribuer
une note aléatoire.
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Codage d’'une réponse

Pour chaque réponse, deux lignes de trente cases sont proposées en trois groupes

2X10 cases pour coder le chiffre des centaines
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2X10 cases pour coder le chiffre des dizaines
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2X10 cases pour coder le chiffre des unités
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e La deuxieme ligne sert a remplacer si nécessaire la réponse donnée a la premiére.



Codage d’'une réponse

Veillez a noircir correctement les cases de vos réponses pour atteindre
le seuil de détection.
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sera interprétée correctement en « 123 » i
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pourrait étre interprétée en « 123 » ou en « 103 »

Qn21 e o B s [ o e cammn, 6 e o, o o ovem Y Wl oY o

U o B o [ g () v ) T R ey el )
000 100 200 300 400 500 600 700 800 900 00 10 20 30 40 50 60 70 80 90 1 3 4 5 6 7 g
Annul.CD L_JC)(;)L){ﬁ(_J( "J(_'J(_)() [ e X e s, i e Y e, s e v s i o ﬁ}()c_u_)r_cn:unﬁn—a

pourrait étre interprétée en « 123 » ou en « 103 »



Codage d’'une réponse

Si une case d’au moins l'un des trois blocs (centaines, dizaines, unités) est cochée,
alors I'absence de coche dans les autres est interpréetée comme 0.
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eront interprétées en 103

sera interprétée en 100

Si deux cases d’'un méme bloc (centaines, dizaines ou unités) sont cochees,
la réeponse est interprétée comme une abstention.
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seront interprétées en abstention



Correction d’une réponse

e Sijvous changez d’avis concernant une réponse, utilisez la deuxieme ligne
pour mettre la réponse que vous estimez correcte.

® \/ous devez cocher les trois positions, méme si vous n’en modifiez
gu’une : les positions vierges sont interprétees en 0.

e N'utilisez-pas la case « Annul. » sauf si vous voulez vous abstenir
de répondre a la question.

® Sijvous avez besoin de corriger une deuxieme fois, vous pouvez utiliser
du correcteur en ruban. Tout autre moyen d’effacer une réponse
peut aboutir a des interprétations erronées.
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Annulation d’'une réponse

e |’annulation n’est utile que pour les épreuves ou les réponses fausses
sont pénalisées par un retrait de points.

e (Cette disposition vous a hormalement été signalée par votre enseignant,
ou figure dans les consignes du sujet de I'épreuve.

e S’il n'y a pas de retrait de points, une réponse fausse est équivalente
a une abstention, la case « Annul. » vous est donc inutile.
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Fin de I'épreuve et retour des copies

Vérifiez que vous avez bien identifié votre copie.

Vérifiez que vous avez indiqué un code épreuve en cas de sujet multiple.
Déposez votre copie dans le méme sens que les autres.

Evitez de corner ou froisser votre copie.

Bonne chance !
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